
OBVESTILA UPORABNIKOM 
Leta 2007 je posameznik v Sloveniji dnevno porabil 150 litrov vode, leta 2020 pa samo še 104 litre. To dokazuje, da 
Slovenci z vodo ravnamo vedno bolj odgovorno. V nadaljevanju podajamo nekaj nasvetov za varčno rabo vode, še 
posebno v sušnih poletnih dnevih. Tako lahko tudi sami prispevate k varovanju in ohranjanju našega okolja.

VODA JE NAŠE BOGASTVO, ZATO Z NJO RAVNAJMO ODGOVORNO!

Uporabnikom svetujemo, da tudi sami redno preverjate stanje vodomera in s tem sproti ugotovite morebitna puščanja na 
interni inštalaciji. S tem pripomorete k varčni rabi vode kot tudi nižjim stroškom storitev. 

Operite perilo in pomijte posodo s samo 70 litri vode 
Z uporabo varčnega pralnega in pomivalnega stroja 
lahko za eno pranje perila in eno pomivanje posode 
porabite skupno samo 70 namesto 180 litrov vode.  
Za še bolj odgovorno pranje in pomivanje poskrbite, da 
stroja  zaženete šele, ko sta dovolj napolnjena.

10 Litrov vode je dovolj za osebno higieno
Ste vedeli, da iz odprte pipe na minuto steče 
do 20 litrov vode? Z  zapiranjem pipe med 
umivanjem zob, miljenjem, šamponiranjem 
ter uporabo varčnega nastavka za prhanje 
lahko prihranite na dan kar 16 litrov vode.

Za zalivanje vrta in pranje avtomobila zadošča že 10 litrov vode  na dan
Avtomobil odpeljite v avtopralnico, kjer za pranje uporabljajo reciklirano vodo, vrtne rastline 
pa vam bodo hvaležne, če jih boste zalivali z deževnico, ki je mehkejša kot voda iz vodovoda, 
zaradi česar rastlinam bolj ustreza.

Za izplakovanje stranišča zadoščajo 3 litri vode
Z investicijo v kotliček z dvostopenjskim 
izplakovanjem boste za večino izplakovanj stranišča 
porabili samo 3 litre vode. Tako boste v primerjavi z 
enostopenjskim kotličkom, ki za izplakovanje porabi 
9 litrov, prihranili kar 6 litrov vode.

Za kuhanje sta dovolj že 2 litra vode
Hrana, skuhana v manjši količini vode, je 
bolj okusna, živila pa ohranijo več hranilnih 
snovi. Veliko vode lahko v kuhinji prihranite 
tudi pri pranju sadja in zelenjave. Sadje in 
zelenjavo operite v skledi, z vodo pa nato 
lahko zalijete lončnice.


